

»都是房子惹的祸？

兄弟只顾争房产，八旬母亲无人管

为了争夺母亲所住的民国小洋楼，兄弟俩不惜反目，“各显神通”。同时还嫌母亲一碗水端不平，不愿赡养老人。近日，兄弟俩得知这处房产属于文保建筑，母亲过世后就将由房产局收回代管、保护，他俩根本就没有继承权后，两人又开始争夺母亲的另一处房产。



漫画 张冰洁

前两天，80多岁的程老太太到新街口商圈调委会求助，希望调解员能做自己两个儿子的工作，不要再为了房产的问题争个你死我活，还连累自己生活无着。

原来，程老太太两个儿子早已成家立业，两个孙子也都结婚了。可她却没有得享天伦。自从老伴去世后，两个儿子为了争夺她的房产，闹得不可开交。程老太太现在有两处房产：一处是她现在住的房子，新街口附近一幢民国时期的小洋楼，这套房子是解放后由房管所分配给她居住的；另一处位于安德门，是老伴单位所分的公房，2007年时，老伴将这处房产买了下来，出租补贴家用。大儿子顾云捷足先登，将自己儿子的户口落到了小洋楼里，为将来继承小洋楼奠定基础。失了先机的小儿子顾雷便要求母亲将安德门的房产过户到自己名下。

他的这一建议自然遭到哥哥的反对，于是顾雷便一不做二不休，将房客赶走，将那处房子锁了起来，谁也不让进。

在调解员的协调下，兄弟一起来到了调委会，可是三句话没说，两人差点动起手来。说到底，两兄弟都想要小洋楼，不可能和解。见此，调解员提出了一个折中方案：让顾云把儿子的户口

从小洋楼迁走，顾雷则还把安德门的房子出租，用房租供养母亲。双方都不答应，最终不欢而散。

兄弟俩争房产也就算了，但不能连累母亲无钱生活啊。调解员了解到，顾云早年下岗，吃低保多年，还得过病，生活条件一般；但顾雷开公司，有两处房产，日子过得挺红火。于是，调解员建议程老太太把两个儿子都告上法庭，让他们支付赡养费，先解决自己的生活再说，可程老太太觉得家丑不可外扬，说什么也不肯。

这时，调委会一名调解律师说，程老太太的小洋楼属于民国建筑，很可能是代管房，根据相关规定，老人一过世，房子可能就会被收回保护起来，到时两个儿子有没有继承权还很难说呢。

顾云听律师这么说，一下就跳了起来，直奔房产局咨询。半个多小时后，他垂头丧气地回来了，果然如律师所说。而且房产局已经跟程老太太说过了，她可能因为年纪大了，忘记了。

这个结果兄弟俩谁都没有想到，争来争去，结果竹篮打水一场空。顾云说，他不要小洋楼了，只要安德门的房子。但顾雷怎会轻易放手呢？两兄弟的房产之争可能还要继续，程老太太只能无奈地离开了调委会。 (文中人物系化名)

通讯员 新调 快报记者 陶维洲

想吞房产，女婿赶岳父母走人

孙强长期与岳父母一起生活，妻子因病去世后，他不但不照顾年迈的岳父母和年幼的继女，还一纸诉状将岳父母告上法庭，想将他们赶走。

去年8月，孙强将岳父母告上法庭，要求确认他对房屋的独自占有权，并要求岳父母搬出。原来，2002年时，33岁的杨丽带着未成年的女儿，嫁给了50岁的孙强，后来杨丽的父母也一起住进孙强家。不过，婚后夫妻两人感情不太好。2007年6月，杨丽被查出患上癌症，孙强只拿了2000元医药费，就不闻不问了。住院花费近3万元，都是杨丽从亲友处借的，这让她父母对女婿意见很大。2010年初，杨丽因病去世。孙强处理完妻子的后事，就说要跟岳父岳母谈点事。岳父老杨以为女婿要谈以后如何赡养他们的问题，没想到孙强张口就要求二老从家里搬走，还说房子本来就是他的婚前财产。老杨特别生气：“我女儿才走没几天，你就想赶走我们啊？”

年近七旬的老杨夫妇听说成被告后

大为吃惊，“我还没要求你分割女儿遗产呢，你竟然反过来告我们？”随后，老杨找到建邺区法律援助中心寻求帮助。

开庭时，孙强态度特别强硬，他说，岳父母是强行居住在自己家中，房子是他的婚前个人财产。孙强还拿出当年与杨丽签下的婚前约定，其中写道：孙强的房子是婚前个人财产，如果婚后双方能够做到互敬互爱并度过余生的话，那么房子产权可以属夫妻共有。

可在孙强提供的房屋产权证上，却写着他们夫妻俩的名字。对此，孙强这样解释：“当时是为了让杨丽的女儿上学方便，才在房产证上加上了她的名字，我并不是真正把产权送给杨丽。”

法援律师认为，既然房产证上有杨丽的名字，房子就是她的遗产，老杨夫妇本来就有份，“两位老人还没告你分割遗产呢，你竟然想告他们了。”孙强被辩驳得无言以对。最终，该案以孙强撤诉告终。 (文中人物系化名)

通讯员 建援 快报记者 张瑜

伪造房票，赌徒骗了钱就跑

市民俞文花了14.7万元买了一套150平方的拆迁房票，以为捡了便宜，谁知，他拿着房票兑现安置房时，才知道房票是伪造的。

骗俞文的人叫吴海，今年36岁。几年前迷上赌博后，吴海工作也没了，还欠了高利贷，老婆也闹着要离婚。这时，他家老房拆迁，分到了一张150平方米的安置房房票，每平方米只要3000多元。

吴海离婚后，150平方米的房票，女方和孩子享有90平方米的权利，剩下的归他。不过，吴海拿到房票后，就将房票

抵押给放贷人。此后，他又放风说，要以安置房的价格卖房子。俞文得知后，立即找到吴海，以14.7万元的价格买下房票。为了应付俞文，2009年5月，吴海伪造了一份《南京市江宁区房屋拆迁补偿安置协议书》和一份内容为房产全部归他所有的离婚协议书。吴海拿到钱后，立即逃之夭夭。去年5月，俞文拿着房票去买房，被告知房票是伪造的，他立即报警。去年9月份，吴海被警方抓获。

日前，吴海因涉嫌合同诈骗罪被江宁区检察院审查起诉。(文中人物系化名) 通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

员工怀孕，老板变着法子赶她走



今日主持：快报记者 陶维洲

今日讲述：玄武区法援律师 杨天

很多单位克扣员工工资，理由也是五花八门。不过，玄武区一家公司老板克扣员工工资的理由很雷人：怀孕女工没有准生证。

市民温小姐（化姓）来这家公司上班已经5个多月了。不过，她在公司上班两个月的时候，怀孕了。此后，老板就开始看她不顺眼了，处处找茬。上个月，也不知道老板从什么地方打听到，温小姐这次怀孕已经是二胎了，违反了计划生育政策，这下老板来劲了，要求温小姐出示准生证。如果没有准生证，就要对她进行处罚。

温小姐觉得生几个孩子是自己的事情，而且计划生育政策是国家的政策，就算要处

罚也轮不到老板，便没有理会。可是到了月底一看工资条，却发现只发了1000元，被扣掉一大半。于是她找老板理论，可老板振振有词，温小姐怀孕生二胎，违反计划生育政策，按照公司规定，要对她进行处罚。除非温小姐能提供准生证，否则这钱还会继续扣。当然，温小姐如果不愿意，可以选择离职。

昨天，温小姐打电话到法援中心寻求帮助。我一听就明白了，说白了，就是老板嫌弃温小姐是孕妇。你想，温小姐入职没多久就怀孕了，工作中就不能给她压太重的担子，过一阵子她又要休产假，这得耽误公司多少事啊。但是，根据劳动法规定，员工怀孕期间还不能开除。所以，老板是在找种种理由刁难她，希望她主动辞职，这样公司就可以规避一切责任。

面对这种情况，我告诉温小姐，千万不能主动辞职。如果受不了老板的气，可以请假回家休息。老板没看到准生证便扣钱的行为是不合法的，可以通过法律途径向其追讨被扣的工资款。

民工讨薪，包工头一脚踢断他肠子

包工头刘猛拖欠民工杨峰600元的工资，一直没给。半年后，杨峰偶遇刘猛，讨要工资时，刘猛飞起一脚，将他肠子踢断。

杨峰今年57岁，在南京打工多年。去年1月，他在医院做护工时认识了刘猛，对方说在板桥附近有活干，工资每天100元。后来，杨峰干了8天的活，其间支取了200元生活费，剩下的600元一直拖着没给。后来，杨峰打了几次电话也没找到刘猛。

去年7月28日晚，杨峰去某医院找人时，无意中遇到在这里做护工的刘猛。“老板，欠我的工资该给了吧？”杨峰说。刘猛让他次日上午来拿钱。第二天上午，杨峰过来，刘猛却说没钱。“明明说今天拿钱怎么又说没有呢？”杨峰说。刘猛没说话，突然朝杨峰的肚子

猛踹了一脚。杨峰猝不及防，“哎哟”一声，很快发现肚子疼痛难忍，坐在地上起不来了，他摸出电话报警，接着失去知觉。

随后，杨峰被送进急救室抢救，医生检查后发现他的肠子被踢断，经鉴定构成重伤。医院当即为杨峰做了手术，可数万元的医疗费却让杨峰愁眉不展，后来在社会各界的捐助下，杨峰总算交纳了一部分住院费。

此后，杨峰在鼓楼区法援中心法援律师的帮助下提起刑事附带民事诉讼。前不久，经两次开庭后，法院作出判决，刘猛因故意伤害罪被判有期徒刑四年六个月，并赔偿杨峰医药费、护理费、误工费、残疾鉴定费以及残疾赔偿金等各项损失共计3.8万余元。(文中人物系化名) 通讯员 鼓援 快报记者 张瑜

喝红花 长黑发

白发三个月变黑，脸色红润，专家证实：这是科学，不是奇迹

发明专利号：CZ125833
中华人民共和国卫生部批准文号：
卫食健字[1998]第1528号



只因比别人多喝了一口自配的浓茶，63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里，满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像63，倒好像36岁的年轻人。同事们说，这样下去，郝教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷，郝教授耗费了10年中全部的业余时间，发现了这一天然植物配方，奇迹就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友，就忍不住向他们推荐这个方子，有最快的15天就能见效，使用者无不惊奇。目前，国家已经给这个配方免费专利，命名“乌发养颜茶”。

郝教授公开了他的配方，希望有条件的网友可以试着制作：

西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、绞股蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g。

郝教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方，有人说，发为血之余，血虚则发白。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面，既补气、又补血，既补虚，又补肾。尤其西红花是关键，已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效，能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊，刚开始头皮发痒，15天左右头发开始由白变灰，渐渐黑发越来越多，越来越茂盛，让人爱不释手。

英国和法国的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基，从微生物的角度分析，发现这个配方中含有20多种氨基酸，其中有8种人体必需；15种头发生长必须肽类。14种维生素；30多种矿物质；近100种酶和活性物质。

从生物学的角度来说，



人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长，人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍，以至最终端的细胞(比如头皮)因微循环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎、凋谢，甚至过早的死亡(脱发、白发)。而这些成分组合在一起，能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道，畅通末梢微循环，相当于给血管从头到脚洗个通透，保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝乌发养颜茶不但能让白发变黑，脱发长出来，还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”，除此之外，科学家认为，畅通人体微循环的好处远不止这些，它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

据了解，根据郝教授研制的乌发养颜茶的产品已在我市热销，为了帮助广大脱发、白发朋友早日找回一头秀发，2011新春佳节即将来临之际，厂家特在1月23日前举办“庆新年、迎新春‘买3盒送1盒’”的特大优惠！有需要的朋友可拨打025-83325161咨询预订，或到省城志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)、民济药店(升州路水西门车站旁)购买。